
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το υπ' αριθμ. 64/03-12-2024 Πρακτικό της Περιφερειακής Επιτροπής Ιονίων Νήσων 
Αριθμ. απόφασης 1006-64/03-12-2024 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση τευχών δημοπράτησης και κατάρτισης όρων διακήρυξης, διενέργειας ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού 
Συμβούλου για την υποστήριξη της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην υλοποίηση του έργου «Βελτίωση της 
περιβαλλοντικής και κοινωνικοοικονομικής ανθεκτικότητας των περιφερειών της ΕΕ στην κλιματική αλλαγή» 
(Improving EU regions' environmental and socioeconomic resilience to climate change), με ακρωνύμιο 
"CLIMATE” στα πλαίσια του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Interreg Europe που 
αφορά την υλοποίηση της αντίστοιχης δέσμης δράσεων/ενεργειών της πράξης, συνολικού 
προϋπολογισμού 99.000,00€ μαζί με το Φ.Π.Α. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 03-12-2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00, 
συνήλθε σε Τακτική  συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr, η Περιφερειακή 
Επιτροπή Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. 104604/64/28-11-2024 πρόσκληση του Προέδρου 
της Περιφερειακής Επιτροπής, κ.  Ιωάννη Τρεπεκλή, η οποία επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρων 175,176 και 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν με τις διατάξεις των άρθρων 19, 20 και 21 του ν. 5056/2023. 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία , αφού σε σύνολο εφτά (7) μελών κατά την έναρξη της 
συνεδρίασης  ήταν παρόντες έξι (6) μέλη , ήτοι:  
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Αικατερίνη Μοθωναίου, Αντιπρόεδρος, αναπληρώνει τoν Πρόεδρο,  
            κ. Ιωάννη Τρεπεκλή  , ο οποίος απουσιάζει. 
2. Ιωάννης   Αρμενιάκος   Τακτικό Μέλος 
3. Θεόδωρος Κοντζιάλης             Τακτικό Μέλος 
4. Γεώργιος   Μάμαλος                Τακτικό Μέλος 
5. Σάββας    Κουλούρης   Τακτικό Μέλος 
6. Θεόδωρος Γαλιατσάτος  Τακτικό Μέλος 
      
Χρέη γραμματέα εκτελεί ο ορισθείς με την αριθμ. πρωτ. οικ. 5305/2495/19-01-2024 Απόφαση του 
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Νικόλαος Παπανικολάου. 
 
Απουσίαζε ο Πρόεδρος της Περιφερειακής  Επιτροπής, κ Ιωάννης Τρεπεκλής.. 
 
Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία η Αντιπρόεδρος της Περιφερειακής  Επιτροπής, κα 
Αικατερίνη Μοθωναίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
                          ……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
Στη συνέχεια η αντιπρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Ι.Ν. πρότεινε τη συζήτηση του παρακάτω 
θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, το οποίο έγινε ομόφωνα δεκτό από τα μέλη της Περιφερειακής 
Επιτροπής. 
 
ΕΗΔ 3o Θέμα: Έγκριση τευχών δημοπράτησης και κατάρτισης όρων διακήρυξης, διενέργειας ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού 
Συμβούλου για την υποστήριξη της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην υλοποίηση του έργου«Βελτίωση της 
περιβαλλοντικής και κοινωνικοοικονομικής ανθεκτικότητας των περιφερειών της ΕΕ στην κλιματική αλλαγή» 
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(Improving EU regions' environmental and socioeconomic resilience to climate change), με ακρωνύμιο 
"CLIMATE” στα πλαίσια του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Interreg Europe που 
αφορά την υλοποίηση της αντίστοιχης δέσμης δράσεων/ενεργειών της πράξης, συνολικού 
προϋπολογισμού 99.000,00€ μαζί με το Φ.Π.Α. 
 
Η Αντιπρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 3ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης  
και καταθέτει εισήγηση της Αντιπεριφερειάρχη Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Ψηφιακού Μετασχηματισμού 
και Καινοτομίας, κας  Αιμιλίας Μόσχου, η οποία έχει ως εξής: 
 
Το θέμα εισάγεται στην Περιφερειακή Επιτροπή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων σε εκτέλεση των § 1στ και 
1ι.Iv του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 σύμφωνα με τις οποίες η Π.Ε.:  
 ασκεί το σύνολο των καθηκόντων και των αρμοδιοτήτων αναθέτουσας αρχής για τις συμβάσεις έργων, 
μελετών, υπηρεσιών, προμηθειών, ανεξαρτήτως προϋπολογισμού πλην των περιπτώσεων που έχει 
αρμοδιότητα ο Περιφερειάρχης, και των περιπτώσεων του άρθρου 44 του ν. 4412/2016 (Α 1́47), και 
αποφασίζει για την έγκριση και παραλαβή των πάσης φύσεως μελετών της Περιφέρειας, σύμφωνα με το 
άρθρο 189 του ν. 4412/2016.  
 αποφασίζει για την κατάρτιση των όρων, τη σύνταξη των διακηρύξεων, την διεξαγωγή και κατακύρωση 
κάθε μορφή δημοπρασιών και διαγωνισμών και συμπεριλαμβανομένων και αυτών που αφορούν έργα, 
μελέτες , προμήθειες και υπηρεσίες, καθώς και την συγκρότηση των ειδικών επιτροπών διεξαγωγής και 
αξιολόγησης από μέλη της ή ειδικούς επιστήμονες , υπαλλήλους της περιφέρειας ή δημοσίου υπαλλήλους, 
εφαρμοζομένων και των σχετικών διατάξεων του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών 
και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014 /24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». 
Η Πράξη με ακρωνύμιο “ CLIMATE - Improving EU regions' environmental and socioeconomic 
resilience to climate change” χρηματοδοτείται στο Πλαίσιο του Προγράμματος Διαπεριφερειακής 
Συνεργασίας Interreg Europe. Το Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας «Interreg Europe» για 
την περίοδο 2021-2027 έχει ως στόχο να βελτιώσει, μέσω της διαπεριφερειακής συνεργασίας, την 
αποτελεσματικότητα των πολιτικών περιφερειακής ανάπτυξης στους τομείς της έρευνας και καινοτομίας. 
H Περιφέρεια Ιονίων Νήσων ως επικεφαλής εταίρος, το Helsinki Region Environmental Services Authority -
Φινλανδία, το City of Brussels - Βέλγιο, το Lombardy Foundation for the Environment – Ιταλία, το Province 
of Drenthe – Ολλανδία, το Vidzeme Planning region – Λετονία, το Stara Zagora Municipality – Βουλγαρία, 
το University of Patras – Ελλάδα, και το Vas County Government Office - Ουγγαρία συνεργάσθηκαν στο 
πλαίσιο της 2ης Πρόσκλησης την οποία εξέδωσε το Interreg Europe, για την υποβολή της πρότασης με 
τίτλο «CLIMATE - Improving EU regions' environmental and socioeconomic resilience to climate 
change”  
Το έργο εμπίπτει στη θεματική προτεραιότητα Greener Europe (Policy Objective 2) και στόχο RSO 2.4: 
Climate adaptation & disaster risk prevention via ecosystem-based approaches». 
Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου είναι 1.829.469,00€ και το 80% του Προϋπολογισμού καλύπτεται 
από Κοινοτικούς πόρους (Interreg Funds), ενώ το 20% από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. 
Στόχος του CLIMATE 
Στόχος του έργου CLIMATE είναι να συμβάλλει στην αύξηση της ανθεκτικότητας στην κλιματική αλλαγή και 
στα αποτελέσματα της στις συμμετέχουσες περιοχές. Στο πλαίσιο αυτό, το έργο έχει τους εξής επιμέρους 
στόχους: 
1. Την προσαρμογή των εδαφικών πολιτικών στις ανάγκες αντιμετώπισης της κλιματικής αλλαγής, 
καθώς και τη βελτίωση της διατμηματικής συνεργασίας εντός των συμμετεχόντων με σκοπό την πιο 
αποτελεσματική αντιμετώπιση των κλιματικών κινδύνων. 
2. Τη βελτίωση της κατανόησης και προετοιμασίας των εταίρων σχετικά με κινδύνους σχετιζόμενους 
με την κλιματική αλλαγή.  
3. Την ενίσχυση της συμμετοχής και του ρόλου των πολιτών στην αντιμετώπιση των επιπτώσεων της 
κλιματικής αλλαγής. 
4. Την προώθηση δημόσιων και ιδιωτικών επενδύσεων για την υλοποίηση μέτρων προστασίας από 
τη κλιματική αλλαγή, την προετοιμασία σχετικών υποδομών και τη βελτίωση των μηχανισμών πολιτικής 
προστασίας. 
Σύντομη περιγραφή των δράσεων του έργου 
Για την υλοποίηση των παραπάνω στόχων το έργο προβλέπει τις παρακάτω κατηγορίες δράσεων: 
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1. Ανάπτυξη μελετών οι οποίες θα συμβάλλουν στην βελτίωση της κατανόησης των εταίρων σχετικά 
με τις εδαφικές ανάγκες καθώς και στη ταυτοποίηση και ανταλλαγή καλών πρακτικών για την αντιμετώπιση 
των κλιματικών κινδύνων. 
2. Συναντήσεις εργασίας με ενδιαφερόμενους φορείς από τις περιοχές της κοινοπραξίας. 
3. Διαπεριφερειακά εργαστήρια με τη συμμετοχή όλων των εταίρων τα οποία θα προωθήσουν την 
ανταλλαγή εμπειριών και την ταυτοποίηση λύσεων στις κοινές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι εταίροι. 
4. Δράσεις αξιοποίησης των παραπάνω αποτελεσμάτων και ενσωμάτωσης τους στις εδαφικές 
πολιτικές. 
5. Επικοινωνιακές δράσεις για την αύξηση της ορατότητας του έργου και των αποτελεσμάτων του. 
Συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 
Η περιφέρεια Ιονίων Νήσων, ηγείται της κοινοπραξίας και όπως όλοι οι εταίροι , θα συμμετέχει σε όλες τις 
δραστηριότητες του έργου. Επιπρόσθετα, η Περιφέρεια θα έχει ενισχυμένο ρόλο στα παρακάτω: 
1. Συντονισμό της υλοποίησης, προετοιμασίας του σχεδίου διαχείρισης καθώς και των εκθέσεων 
προόδου. 
2. Προετοιμασία της μεθοδολογίας για α) την αξιολόγηση της ικανότητας των εταίρων να σχεδιάσουν 
και υλοποιήσουν μέτρα για την αντιμετώπιση των κλιματικών κινδύνων και β) την ταυτοποίηση των 
σχετικών επιχειρησιακών αναγκών των εταίρων. Επιπλέον, η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων θα αναπτύξει την 
τελική έκθεση με τα συμπεράσματα της παραπάνω εδαφικής έρευνας. 
3. Οργάνωση του διαπεριφερειακού εργαστηρίου σχετικά με πρωτόκολλα αντιμετώπισης 
καταστάσεων έκτακτης ανάγκης καθώς και της επίσκεψης των εταίρων στο επιχειρησιακό κέντρο πολιτικής 
προστασίας της Κέρκυρας . Στο πλαίσιο αυτό, η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων θα προετοιμάσει μία εισαγωγική 
έκθεση σχετικά με αποτελεσματικά πρωτόκολλα αντιμετώπισης καταστάσεων έκτακτης ανάγκης και 
σχετικές καλές πρακτικές, καθώς και την τελική έκθεση με τα συμπεράσματα του εργαστηρίου. 
4. Προετοιμασία της τελικής συνοπτικής έκθεσης, η οποία θα παρουσιάσει συστάσεις πολιτικής για 
την βελτίωση των εδαφικών πολιτικών και την προετοιμασία των εργαλείων πολιτικής της περιόδου 2028-
2034, τις οποίες προετοίμασαν οι εταίροι στο πλαίσιο του έργου. 
Η υπηρεσία αυτή προϋπολογισμού 99.000,00€ με Φ.Π.Α. έχει ως στόχο την παροχή της αναγκαίας 
εξειδικευμένης τεχνικής υποστήριξης προς την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων (Αναθέτουσα Αρχή), προκειμένου 
να σχεδιασθούν, προετοιμασθούν, οργανωθούν και υλοποιηθούν έγκαιρα και επιτυχώς οι δράσεις 
αρμοδιότητάς της στο πλαίσιο του έργου «CLIMATE». 
Το έργο του Τεχνικού Συμβούλου υποστήριξης αναλύεται στις παρακάτω δράσεις: 
1. Ως προς την τεχνική διαχείριση και τον συντονισμό της Πράξης (C1): 
o C1.1: Χρονοδιάγραμμα και πρόγραμμα εργασιών της πράξης CLIMATE και 
παρακολούθηση της προόδου. 
o C1.2: Συντονισμός και παρακολούθηση της πράξης CLIMATE σε καθημερινή βάση. 
o C1.3: Προετοιμασία και οργάνωση των συναντήσεων της Ομάδας Διοίκησης έργου. 
 
2. Ως προς τις επιστημονικές υπηρεσίες (υπηρεσίες αναδόχου αντιστοιχούσες στη Δραστηριότητα 
A), ο ανάδοχος θα πρέπει να υποστηρίξει την Αναθέτουσα Αρχή στις παρακάτω δραστηριότητες της 
πράξης «CLIMATE»:  
 Α1.2: Αξιολόγηση της ικανότητας προσαρμογής και των επιχειρησιακών αναγκών των εταίρων και 
των αρμόδιων αρχών για την αντιμετώπιση των κλιματικών φαινομένων και των επιπτώσεων τους. 
 Α3.1: Επίσκεψη μελέτης στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και εργαστήριο για τα πρωτόκολλα 
αντιμετώπισης έκτακτων αναγκών. 
 Α3.2: Διαπεριφερειακό εργαστήριο σχετικά με κοινές δράσεις πολιτικής προστασίας.  
 Α3.3: Επίσκεψη στο Φινλανδικό Μετεωρολογικό Ινστιτούτο και διοργάνωση διαπεριφερειακού 
εργαστηρίου σχετικά με τις τεχνολογίες συλλογής δεδομένων για την κλιματική αλλαγή και τις πρακτικές 
διαχείρισής τους. 
 Α3.4: Διαπεριφερειακό εργαστήριο σχετικά με κλιματικά ανθεκτικές υποδομές και πράσινες αστικές 
παρεμβάσεις. 
 Α3.5: Διαπεριφερειακό εργαστήριο σχετικά με μηχανισμούς προώθησης της συμμετοχής των 
πολιτών στην κλιματική διακυβέρνηση. 
 Α3.6: Διαπεριφερειακό εργαστήριο για την αποκατάσταση των φυσικών οικοσυστημάτων μετά από 
ακραία καιρικά φαινόμενα και άλλες καταστροφές που σχετίζονται με την κλιματική αλλαγή. 
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Έχοντας υπόψη : 
 Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης». 
 Τις διατάξεις του Π.Δ.147/2010 (ΦΕΚ 240/τ.Α’/27-12-2010) «Οργανισμός Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 του ν. 4314/2014 (Α' 265), “Α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή αναπτυξιακών 
παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014−2020, Β) Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2012/17 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (ΕΕ L 156/16.6.2012) στο ελληνικό 
δίκαιο, τροποποίηση του ν. 3419/2005 (Α' 297) και άλλες διατάξεις” και του ν. 3614/2007 (Α' 267) 
«Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2007 -
2013» 
 του ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της 
Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», 
 του ν. 4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις - Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών 
Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ. 318/1992 (Α΄161) και 
λοιπές ρυθμίσεις» και ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1,  
 της παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 
της 16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές»,  
 του ν. 4129/2013 (Α’ 52) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο» 
 του άρθρου 26 του ν.4024/2011 (Α 226) «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της διοίκησης και 
ορισμός των μελών τους με κλήρωση», 
 του ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και 
Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…»,  
 του ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και 
πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα 
Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”, 
 του ν. 3548/2007 (Α’ 68) «Καταχώριση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό 
και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις», 
 του ν. 2859/2000 (Α’ 248) «Κύρωση Κώδικα Φόρου Προστιθέμενης Αξίας», 
 του π.δ 28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και 
στοιχεία”,  
 του π.δ. 80/2016 (Α΄145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες” 
 της με αρ. 57654 (Β’ 1781/23.5.2017) Απόφασης του Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης 
«Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης» 
 τις διατάξεις της αριθμ. 3004991/ΥΔ1244/12.4.2016 (ΦΕΚ 1099 Β’) κοινής Υπουργικής Απόφασης 
Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου των Προγραμμάτων του Στόχου «Ευρωπαϊκή Εδαφική Συνεργασία»,  
 Το Εγχειρίδιο Εφαρμογής του INTERREG Europe. 
 Την απόφαση της Επιτροπής Παρακολούθησης και αξιολόγησης του Call για προτάσεις στο 
Προγράμματος Διαπεριφερειακής Συνεργασίας «INTERREG Europe», με την οποία εγκρίθηκε τo έργο 
CLIMATE. 
 Το από 13/3/2024 έγγραφο της Διαχειριστικής Αρχής του Προγράμματος Διαπεριφερειακής 
Συνεργασίας «INTERREG Europe» με το οποίο ενημερώθηκε ο Επικεφαλής Εταίρος του έργου για την 
ένταξη του έργου. 
 Την 246-12/27-03-2024 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου για Αποδοχή Χρηματοδότησης και 
υλοποίησης του έργoυ. 
 Την με αρ. πρωτ. 92-12/20-4-2024 Απόφαση Π.Σ Ιονίων Νήσων για την 3η τροποποίηση του 
Ετήσιου Προγράμματος Δράσης όπου περιλαμβάνεται και το έργο «CLIMATE” 
 Την συμφωνία εταιρικής συνεργασίας (Partnership agreement) μεταξύ των εταίρων του έργου “ 
CLIMATE – Improving EU regions’ environmental and socioeconomic resilience to climate change”. 
 Την από 26-4-2024 υπογεγραμμένη χρηματοδοτική σύμβαση του έργου. 
 Tον με αρ.πρωτ. οικ.39150/17705/01-05-2024 ορισμό από τον Περιφερειάρχη του Τμ. 
Προγραμματισμού ΠΕ Λευκάδας ως αρμόδιο για την υλοποίηση των δράσεων εξωτερικής 
εμπειρογνωμοσύνης του έργου. 
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 Την με αρ. πρωτ. 10777/7-8-2024 απόφαση του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
ΑΔΑ: ΨΗ80Η-ΣΛ8 περί ένταξης έργων στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων με κωδικό έργου 
2024EP32220003. 
 Την με αριθμό οικ70318/32069/12-8-2024 Απόφαση της Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για έγκριση 
διάθεσης πίστωσης και ορισμό υπολόγου διαχειριστή του έργου που συγχρηματοδοτείται από τον 
Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων της ΣΑΕΠ 3222. 
 Την 181-25/30-8-2024 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων για αντικατάσταση 
υπολόγων για τις ανάγκες του έργου «CLIMATE – Improving EU regions’ environmental and 
socioeconomic resilience to climate change” του Interreg Europe. 
 

Ε ι σ η γ ο ύ μ ε θ α 
1. Την έγκριση κατάρτισης των όρων Διακήρυξης Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, με τίτλο «Παροχή 
Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την υποστήριξη της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην υλοποίηση του 
έργου «Βελτίωση της περιβαλλοντικής και κοινωνικοοικονομικής ανθεκτικότητας των περιφερειών της ΕΕ 
στην κλιματική αλλαγή» με ακρωνύμιο "CLIMATE” στα πλαίσια του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής 
Συνεργασίας Interreg Europe που αφορά στην υλοποίηση της αντίστοιχης δέσμης δράσεων/ενεργειών της 
πράξης, συνολικού προϋπολογισμού 99.000,00€ μαζί με το Φ.Π.Α., της ΣΑΕΠ 3222, 2024ΕΠ32220003 και 
με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει βέλτιστης 
σχέσης ποιότητας - τιμής, σύμφωνα με όσα αναλυτικά αναφέρονται στο συνημμένο σχέδιο διακήρυξης του 
διαγωνισμού. 
2. Την έγκριση διενέργειας του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού 
Συμβούλου για την υποστήριξη της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην υλοποίηση του έργου «Βελτίωση της 
περιβαλλοντικής και κοινωνικοοικονομικής ανθεκτικότητας των περιφερειών της ΕΕ στην κλιματική 
αλλαγή» με ακρωνύμιο "CLIMATE”», στα πλαίσια του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας 
Interreg Europe για την Υλοποίηση της αντίστοιχης δέσμης δράσεων/ενεργειών της πράξης, 
προϋπολογισμού 99.000,00€ μαζί με το Φ.Π.Α. και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής. 
3. Την διενέργεια του διαγωνισμού από το Τμήμα Προγραμματισμού ΠΕ Λευκάδας της Αυτ/λης Δ/νσης 
Αναπτυξιακού Προγραμματισμού. 
4. Την συγκρότηση Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού της ανωτέρω υπηρεσίας, από τα κάτωθι μέλη: 
Τακτικά μέλη : 
1. Αργυρή Σοφία  
2. Γιαννακόπουλος Χρήστος  
3. Αλεξάνδρα Ναστούλη 
Αναπληρωματικά μέλη : 
1. Γληγόρη Υπαπαντή 
2. Κότσαλη Αλεξία 
3. Μανωλίτσης Θεόδωρος  
 
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ  
Σχέδιο Διακήρυξης  

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ,  
ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ  

ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 
 
 
 

ΑΙΜΙΛΙΑ ΜΟΣΧΟΥ 
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Κατά την ψήφιση του θέματος παρόντες ήταν: 
 

1. Αικατερίνη Μοθωναίου      
2. Ιωάννης   Αρμενιάκος 
3. Θεόδωρος Κοντζιάλης  
4. Γεώργιος   Μάμαλος                          
5. Σάββας    Κουλούρης  
6. Θεόδωρος Γαλιατσάτος 

 
Η Περιφερειακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω. 
 
                                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
1.Εγκρίνει την κατάρτιση των όρων Διακήρυξης Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών 
Τεχνικού Συμβούλου για την υποστήριξη της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην υλοποίηση του έργου 
«Βελτίωση της περιβαλλοντικής και κοινωνικοοικονομικής ανθεκτικότητας των περιφερειών της ΕΕ στην 
κλιματική αλλαγή» με ακρωνύμιο "CLIMATE” στα πλαίσια του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής 
Συνεργασίας Interreg Europe που αφορά στην υλοποίηση της αντίστοιχης δέσμης δράσεων/ενεργειών της 
πράξης, συνολικού προϋπολογισμού 99.000,00€ μαζί με το Φ.Π.Α., της ΣΑΕΠ 3222, 2024ΕΠ32220003 και 
με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει βέλτιστης 
σχέσης ποιότητας - τιμής, σύμφωνα με όσα αναλυτικά αναφέρονται στο συνημμένο σχέδιο διακήρυξης του 
διαγωνισμού. 
2.Εγκρίνει την διενέργεια του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού 
Συμβούλου για την υποστήριξη της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην υλοποίηση του έργου «Βελτίωση της 
περιβαλλοντικής και κοινωνικοοικονομικής ανθεκτικότητας των περιφερειών της ΕΕ στην κλιματική 
αλλαγή» με ακρωνύμιο "CLIMATE”», στα πλαίσια του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας 
Interreg Europe για την Υλοποίηση της αντίστοιχης δέσμης δράσεων/ενεργειών της πράξης, 
προϋπολογισμού 99.000,00€ μαζί με το Φ.Π.Α. και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής. 
3.Εγκρίνει την διενέργεια του διαγωνισμού από το Τμήμα Προγραμματισμού ΠΕ Λευκάδας της Αυτ/λης 
Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού. 
4.Εγκρίνει την συγκρότηση Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού της ανωτέρω υπηρεσίας, από τα κάτωθι 
μέλη: 
Τακτικά μέλη : 
4. Αργυρή Σοφία  
5. Γιαννακόπουλος Χρήστος  
6. Αλεξάνδρα Ναστούλη 
Αναπληρωματικά μέλη : 
4. Γληγόρη Υπαπαντή 
5. Κότσαλη Αλεξία 
6. Μανωλίτσης Θεόδωρος  
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                                    H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 1006-64/03-12-2024 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 

Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής  Ιονίων 
Νήσων. 
 
Η  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ   ΜΕΛΗ 
 
Αικατερίνη Μοθωναίου   Ιωάννης   Αρμενιάκος 
    

Θεόδωρος Κοντζιάλης             
 
Γεώργιος   Μάμαλος       
          
Σάββας    Κουλούρης       
        
Θεόδωρος Γαλιατσάτος 

 
 
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
Νικόλαος Παπανικολάου 
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